

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.	Aina ZHUNUSBEKOVA

NÁZEV PRÁCE KAZAŠSKÁ VÍNA A VINAŘSTVÍ
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				X		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací					X	
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Otázky pokládám v níže uvedeném textu.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) D

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je zpracována na 39 stranách textu s využitím 21 literárních zdrojů. Domnívám se, že tak zajímavé téma mohlo být doplněno více literárními odkazy, čímž by se jistě zvýšila úroveň a rozšířila především teoretická část práce zpracovaná na pouhých 6 stranách textu. Praktická část práce je věnována popisu vybraných vinařství a odrůdám zde pěstovaných vín.

Chybí zde nějaké vysvětlení, proč byly autorkou vybrány zrovna tyto vinice.

Nejzajímavější částí práce je popis vinařského trhu v Kazachstánu. Zajímá mě názor bakalářky, proč klesá konzumace i výroba vína v posledních letech?

Návrhová část práce není na začátku čtenáři nijak objasněna, ale rovnou je zde vložen graf. Určitě by bylo vhodné alespoň naznačit, čeho se návrhová část práce

bude týkat. Zajímavé by bylo i porovnání, o kolik se v průběhu minulých let snížila produkce a spotřeba vína, tak jak autorka uvádí v předešlém textu. Takto působí celá kapitola jako nedopracovaná.

Autorka v závěru uvádí, cituji: v praktické části jsem vytvořila návrhy na zlepšení trhu s vínem v Kazachstánu“. Bohužel se nemohu návrhu autorky nikde dohledat. ***Mohla by tedy bakalářka při obhajobě shrnout, o jaké návrhy na zlepšení trhu s vínem v Kazachstánu se jedná?***

Bakalářská práce je na velmi zajímavé téma, ale bohužel celkově působí dojmem narychlo zpracované a nekonzistentní. Jednotlivé kapitoly jsou až příliš stručné, neuvádějí do probírané problematiky, postrádám i shrnutí jednotlivých poznatků v závěru uváděných kapitol.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D**

Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 17. 5. 2022, Brno